
Január 4-én a 10 órakor kezdődő szentmisét követően lesz az újév első Plébá-
nia Café-ja. Ezúttal „karácsonyi morzsaparti”. Ha van olyan sütemény, amit szíve-
sen megmutatnának a közösségnek, hálás szívvel fogadjuk. 

Jövő évben Erdélybe tervezzük Plébániai zarándoklatunkat április 27 és május 
2 között. Szent László nyomdokain indulunk, majd ellátogatunk Erdély szívébe, na-
gyobb városokat és főbb nevezetességeket is megtekintünk. Ellátogatunk Deme-
ter István atya szülőfalujába is. Aki érdeklődik az út iránt, neki tájékoztató alkalom 
lesz január 4-én, vasárnap 17 órakor a Közösségi Házban. 

Plébániánk 2026-os falinaptára 2500 Ft/db áron az újságos asztalról megvásá-
rolható.  

Plébániai Bálba hívjuk a testvéreket, 2026. február 7-én este, 19-órai kezdettel. 
Jegyek a plébánia hivatalban kaphatók! A szervezés megkönnyítése érdekében 
kérjük, hogy aki részt kíván venni, jelezze a hivatalban! Tombolatárgy felajánlása-
ikat is ott tudják leadni. Részletek a plakáton olvashatók. Szeretettel várunk min-
denkit! 

Annak érdekében, hogy a 2026-os évben folytatódhasson a Plébánia Café, vár-
juk ezek lebonyolítására közösségek, családok, baráti csoportok jelentkezését a 
plébánia hivatalban. 

2026. január 12-én a Ferences plébánián Alpha kurzus indul, amelyre a város 
keresztény közösségeinek misszionáló segítségét kérjük! Az Alpha kurzus 12 hé-
ten át, hétfőnként 18-20 óra között zajlik. Szerény vacsorával kezdődik és a részt-
vevők életük fontos kérdéseiről tudnak beszélgetni. Azoknak ajánljuk - ismerősök-
nek, szomszédoknak, kollégáknak - akik keresik az Istent és még nem ismerik a jó 
válaszokat. Jelentkezni a kihelyezett plakáton és a szórólapokon szereplő levélcí-
men lehet. 

Szeretettel ajánljuk azon felnőtt férfitestvéreink számára az EXODUS90 lelki-
gyakorlatot, akikben él a vágy, hogy felajánljanak három hónapot egy fontos cél-
ért, és hogy felejthetetlenné tegyék a következő húsvétot. Január 2-án, pénteken 
18 órakor a Mindszentyneum Mária Magdolna közösségi termében férfiközössé-
gek tagjai beszélnek korábbi élményeikről, és tesznek tanúságot arról, mit adott 
nekik és családjaiknak ez a 90 nap. Bátorítjuk és hívjuk a férfitest-véreinket, hogy 
vegyünk részt ezen a szép lelkigyakorlaton. 

Január 30 - február 1 között a Szent András Evangelizációs Iskola Új élet Krisz-
tusban kurzust szervez a Szent Család óvodában. Részletek a kihelyezett szóróla-
pon olvasható. 
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A Szent Család vasárnapja 
 

 

 

„sit pacis donum perpetuo-
que salus” - adassék a béke és 
az örök üdvösség ajándéka 

 

Szent család vasárnapján zárja be 
a szentatya a falakon kívüli szent Pál 
bazilika jubileumi kapuját. És azon a 
jubileumi kapun alul olvasható egy 

latin mondat, amelynek a második fele szerepel a címben is. Merthogy 
Szent Család vasárnapján mit is kívánhatnánk a családjainknak, fiataloknak 
és öregeknek, kis családoknak és nagycsaládosoknak, mint hogy a családja-
ink legyenek az irgalom ajtajai, amelyek soha be nem zárulnak, a kapuk, 
amely bevezetnek bennünket Isten jelenlétébe. A szülők szeretete egymás 
iránt kell, hogy megjelenítsék Istennek irántunk való, végtelen szeretetét, 
a gyermekek szülők iránti tiszteletében pedig tükröződjön vissza istengyer-
mekségünk tisztelete a Mennyei Atya iránt! 

A jubileumi Év ünnepi kapuja most bezárul, de kell, hogy a családok ajtaja 
egymás előtt soha ne záródjanak be! Remélem, hogy sokunk fülében csen-
genek vissza szüleink örök érvényű szavai, amellyel életünk útján elindítot-
tak bennünket: „Fiam, tudd, hogy bármi történjék is, házunk ajtaja előtted 
mindig nyitva van!” Ez a mondat kimondva, vagy kimondatlanul, de kell, 
hogy ott legyen a felnövekvő nemzedék számára, és érvényesnek kellene 
lennie bármely családtag számára.  

A családos életforma sohasem volt könnyű! Mindig alkalmazkodást, ren-
geteg türelmet, önnevelést és fegyelmet igényelt. Mindig minden élethely-
zet egyedi és ezért egyedi megoldásokat követel. Ötletek vannak, hogy mi-
ként kell bánni férjjel, feleséggel, gyerekkel, anyóssal, vagy éppen bármely 
más családtaggal, de azért kell családjainkért imádkozni, hogy a jelen kor 
kihívásira megtalálják a legmegfelelőbb válaszaikat, és így katolikus keresz-
tény családjainknak adassék béke és örök üdvösség! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Boldog Új Évet Kívánunk 
plébániai közösségünk minden tagjának! 

 

Plébániánk januári imaszándéka: Imádkozzunk az új év első hónapjában azért, 
hogy Jézus szent nevét minden ember tisztelje, szeresse, őt káromló, vagy ronda 
beszéddel meg ne bántsák! Ébredjen rá mindenki, hogy Jézust nem szabad gya-
lázni, hanem inkább segítségül kell hívnunk az élet különböző helyzeteiben, és Jé-
zus nevére hajoljon meg minden térd az égben, a földön és az alvilágban! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
December 29. hétfő, Karácsony nyolcada, 7 óra: Szűz Mária tiszteletére 
December 30. kedd, Karácsony nyolcada, 7 óra: Jézus tiszteletére 
December 31. szerda, Karácsony nyolcada, 16 óra: A Plébánia híveiért 
Január 1. csütörtök, Szűz Mária, Isten anyja, 

8.30 (Bazita): Élő János édesapa, + Simon Gábor és felesége Gizella 
10 óra: + Szülők, testvérek, + István és Zoltán édesapák; + Margit édes-

anya, + István és   Margit szülők, + Erzsébet és István nagyszülők 
és élő családtagok 

18 óra: Szűzanya tiszteletére hálából a 90 év kegyelmeiért, + szülők: Jó-
zsef, Gizella és Mária 

Január 2. péntek, Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely, püspök és egy-
háztanító, 7 óra 

Január 3. szombat, Jézus Szent Neve, 7 óra 
Január 4. Karácsonyt követő II. vasárnap 

7 óra 

8.30 (Bazita) 
10 óra: + Szülők, nagyszülők, + Keresztanya, + Eszter; Hálából élő Violet-

táért, Hálából Nimródért 10. születésnapján 
18 óra 
 

Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak, akik segítették, hogy a kará-
csonyi ünnepnapok valóban szépek legyenek! Köszönöm azoknak, akik a betle-
hem felépítésében segítettek, azoknak, akik a templomtakarításban és a karácso-
nyi díszítésnél fáradoztak, Tüske Attilának és családjának, akik a nagy fenyőfákat 
adták, azoknak, akik a zöldágat adományoztak közösségünknek, azoknak, akik 
énekkarosként vagy zenészként emelték a szertartások meghittségét, a pásztorjá-
ték szereplőinek és a minisztránsoknak a sok-sok készületi időt és csodálatos ün-
nepségeket, azoknak, akik segítették őket a felkészülésben! Mindezek mellett kö-
szönöm a hívek buzgóságát, hogy komolyan vették a gyónásra való felkészülést és 
a szentmiséken való részvételt! 

A mai vasárnapon, Aprószentek ünnepnapján van Szent Család Vasárnapja is. 
A szentmisék után áldásban részesítjük a jelenlévő családokat. A 10-es szentmise 
ifjúsági zenés ünneplés les, várjuk a gyermekeket és családjaikat! 17 órától csen-
des szentségimádási alkalmat tartunk a megfogant életekért, a veszélyben lévő 
magzatokért és az abortusz áldozataiért. Különösen is várjuk azokat, akik az idei 
esztendőben március 25-december 25-ig lelki adoptálást vállaltak! 

Az ünnepek alatti szentmisék rendje a hirdetőtáblán és honlapunkon is megta-
lálható. Tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy január 5-ig nincs hivatali szolgá-
lat. Sürgős esetben e-mailen és telefonon tudnak bennünket elérni. Az altemplom 
ünnepi nyitva tartása az ajtókra kifüggesztve megtalálható. 

December 29-én - egyházmegyei szentségimádási naptárbeosztása szerint - a 
bazitai közösség imádkozik. 15 órától lesz szentségkitétel. A szentségőrzést válla-
lók kérem, jelentkezzenek a sekrestyében! Bátorítok mindenkit, hogy akár csak 
negyed óra, csendes imára betérve imádkozzunk plébániánkért, Egyházmegyén-
kért, családjainkért! 18.00 kor Szentmisével zárul az alkalom. 

December 31-én az év utolsó napján délután 16 órakor lesz az év végi hálaadó 
szentmisénk. Köszönjük meg együtt az elmúlt év kegyelmeit, mindent, amit Isten-
től kaphattunk! Szentmise után rövid szentségimádással zárul a szertartás.  

Január 1-jén, csütörtökön Szűz Mária Istenanyaságának napja, parancsolt ün-
nep, amikor Egyházunk szentmisén való ünneplésre hív bennünket! Reggel 7 óra-
kor nem lesz szentmise!!! Ez egyúttal a béke világnapja is. Szentmisék után közö-
sen is imádkozunk a békéért. Aznap van elsőcsütörtök, ezért 17 órától csendes 
szentségimádásra van lehetőség, 17.45 zsolozsma, majd szentségi áldás. 

A héten lesz elsőpéntek és elsőszombat. Pénteken a reggeli mise után szent-
ségimádás lesz, szombaton pedig reggel 6 órától a fatimai rózsafüzért imádkozzuk 
el, mise végén pedig a Béke Királynője imádságot. 

December 28, Szent Család vasár-
napja 
7, 10, 18 óra: szentmise és családok 
megáldása 
8.30: Bazita – szentmise és családok 
megáldása 
 

December 29, hétfő 
7 óra: szentmise 
15.00-18.00: Bazita szentségimádás 
18 óra: Bazita – év végi hálaadó mise 
December 30, kedd 
7 óra: szentmise 

 

December 31, szerda 
16 óra: év végi hálaadó szentmise 
 

Január 1, csütörtök 
Mária istenanyaságának ünnepe 
10 és 18 óra: szentmise 
8.30: Bazita szentmise 
Január 4, Karácsony 2. vasárnapja 
7, 10, 18 óra: szentmise 
8.30: Bazita – szentmise 
 

Január 6, hétfő - Vízkereszt 
18 óra: Szentmise 


